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Prezentul buletin informativ apare lunar şi are ca scop informarea membrilor şi bisericilor UBR cu 
privire la activitatea Comitetului Executiv al UBR. Informaţiile din acest buletin sunt furnizate de 
membrii Comitetului Executiv. Se distribuie prin e-mail şi poate fi tipărit şi redistribuit fără 
acordul expres al UBR, menţionând doar sursa, în cazul în care ştirea este folosită într-o altă
publicaţie. Pentru abonare vă rugăm să vă adresaţi Uniunii Baptiste prin adresa de e-mail de mai 
sus. Pentru dezabonare trimiteti un reply cu textul dezabonare  

 
 
Consiliul Uniunii s-a intalnit pentru partasie la Sarcau 
  
 
In zilele de 6, 7 mai, membrii Consiliului Uniunii s-au intalnit la statiunea Sarcau de 
langa Oradea pentru un timp de partasie si discutii. Pe langa partasie, rugaciune, 
reflectia asupra Scripturii si relaxare, fratii care au participat au discutat probleme legate 
de pozitia Uniunii Baptiste fata de anumite evolutii din societatea romaneasca. Astfel a 
fost trimisa o adresa Parlamentului Romaniei cu un protest fata de propunerile de 
schimbari ale codurilor cu privire la: homosexualitate, prostitutie si incest. Membrii 
Consiliului au multumit Universitatii Emanuel pentru organizarea intalnirii si au 
exprimat dorinta de a intari si mai mult unitatea din cadrul Cultului pentru a dezvolta 
slujirile acesteia si marturia credinciosilor baptisti in Romania si in lume. 
 
 
 

 

Comunicat de presa 

22/05/2009 

 
Bisericile Crestine Baptiste si credinciosii care sunt membrii acestora isi exprima 
dezamagirea fata de acordul dat de PrimariaCapitalei pentru manifestarea Gay Parade 
care promoveaza homosexualitatea. Consideram ca astfel de practici contravin voii lui 
Dumnezeu si pun in pericol valori fundamentale ale societatii si poporului roman cum 
ar fi: familia, procreatia si randuirea lasata de Dumnezeu pentru relatiile dintre barbat si 
femeie. 
 
In calitate de credinciosi crestini care traim intr-o tara libera, consideram ca respectarea 
libertatilor individuale ale cetatenilor tarii nu trebuie sa fie facuta in detrimentul 
moralitatii si a valorilor Sfintelor Scripturi. Atasam prezentului comunicat si declaratia 
facuta de conducerea Cultului Crestin Baptist fata de propunerile de schimbare de 
legislatie in aceasta privinta.  
http://www.uniuneabaptista.ro/stiri/view/id/68 
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Colecta de Rusalii 
29/05/2009 
 
Stimați Frați, 
 
Doresc să vă informez că în urma deciziei consiliului Uniunii, Departamentul de 
Misiune are în vedere două proiecte de misiune internațională, unul în Serbia prin 
fratele Maleț din Timițoara ți unul în Asia Centrală printr-un pastor local. Astfel că, 
pentru cele două proiecte, dorim să inițiem o colectă specială de Rusalii, ața cum a 
fost deja anuntață la conferința păstorilor de la Lugoj dar ți prin pliantul aferent. 
 
În vederea bunei organizării, dorim să vă oferim o prezentare PowerPoint pentru a vă 
uțura munca dvs ca păstori. Totuți, suntem conțtienți că bisericile vor răspunde de 
fapt la apelul făcut de dvs., ața că puteți alege cea mai optimă formă de a lansa 
această inițiativă. 
 
La adresa de email misiunebaptista@gmail.com veți putea solicita prezentarea. 
Bugetul minim necesar pentru cele două proiecte este de 22.000 Ron. Noi sperăm ca 
prin efortul bisericilor baptiste din țară să putem asigura acest necesar. 
 
Totodată, aț dori să vă rog să trimiteți mai departe aceste informații ți altor colegi 
păstori. 
 
Vă mulțumesc ți vă doresc o sărbătoare a Rusaliilor binecuvântată, 
 
 
Alexandru Vlațin 
Coordonator Departament de Misiune, 
Uniunea Bisericilor Crețtine Baptiste din România 
http://www.uniuneabaptista.ro/stiri/view/id/69 
 
 
Inaugurarea bisericii baptiste române din Krems 

Austria 
 
Pentru inaugurarea a avut loc o ceremonie sambata 9 mai la care au fost prezenti 
reprezentanti ai autoritatilor locale (primari, consilieri, firme de constructie), ai Uniunii 
Baptiste din Austria (Presedinte, Secretar general) al Uniunii  Baptiste din Romania 
(Presedinte). 
 
Duminica 10 mai a avut loc serviciul divin de dedicare. A inceput dimineata la ora 9:30 
si s-a terminat la 13:00. La acesta au patricipat: reprezentanit ai UBR (Presedintele, 
Otniel Bunaciu), reprezenti ai misiunii RAM(Presedintele Bob Jackson, Directorul 
pentru Romania Cristi Chivu).  Dupa slujba a avut loc o masa cu toti participantii. De la 
ora 15:00 a avut loc o slujba cu invitati din toate bisericile din Austria si germania 
(pastori, coruri, membrii). Serviciul divin s-a terminat la 17:30. 
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Biserica din Krems a inceput cu 10 ani in urma cu 5 persoane astazi numara  70 de 
membrii si 50 de copii. Cladirea are 600 m2 a costat 420 000  Euro si a fost construita 
in doi ani. Bisericile Baptiste si persoane din Romania au ajutat semnificativ la 
constructia bisericii atat financiar cat si cu munca voluntara. 
 
 
 
Misiune in Serbia 
31/05/2009 
 
Prin organizarea Departamentului de Misiune, lucrarea misionară din Serbia poate 
continua. Această lucrare este marcată de multiple nevoi evidente în cadrul bisericilor 
baptiste din Serbia. Acolo, cea mai mare biserica este cu putin peste 100 de membrii iar 
casele de rugăciune sunt deseori într-o stare precară ți de cele mai multe ori sunt mici. 
Din raportul fr. Maleț reiese că starea spirituală ți financiară nu este nici ea 
îmbucurătoare. 
 
 
Recent, lucrarea din Serbia a presupus un efort mai susținut. În data de 10 Mai au fost 
două seri de evanghelizare organizate într-o veche casă de cultură, cu o participare de 
aproximativ 300 de oameni în fiecare seară. Mai mult, la inceptul lunii Iunie (in zilele 
de 5 si 6) se va organiza o serie de seminarii de pregătire a păstorilor ți lucrătorilor din 
zonă. Aceste seminarii vor fi susținute atât de către profesori de la Universitatea 
Emanuel din Oradea cât ți de lucrători experimentați în evanghelizare personală. 
Totodată, la aceste seminarii va participa ți fr. Maleț în funcția de organizator, 
împreună cu coordonatorul Departamentului de Misiune al Uniunii Baptise din 
România 
 
 
Pentru prima dată în România, Departamentul de Misiune organizează la sărbătoarea 
Rusaliilor o colectă specială destinată proiectelor misionare internaționale din Serbia 
ți Asia Centrală. Fondurile strânse astfel vor fi exclusiv folosite pentru aceste două 
proiecte misionare. Astfel ca, am dori să atragem atenția credincioților baptițti din 
România că ne dorim intensificarea rugăciunile pentru aceaste două zone ți în aceți 
timp dorim să oferim bisericilor posiblitatea de a contribui financiar. 
 
 
Pentru mai multe informații legate de colecta specială de Rusalii desitnată misiunii 
internaționale dar ți pentru informații legate de activitatea misionară din Romania, 
va rugăm să verificați site-ul nostru: www.uniuneabaptista.ro ți eventual sa ne scrieți 
la adresa: misiunebaptista@gmail.com. Dacț doriti să prezentați un scurt material 
informative in format PowerPoint, ne puteți contacta ți la adresa 
uniuneabaptista@gmail.com. 
 
 
In slujba Lui, 
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Alexandru Vlațin 
Coordonator Departament de Misiune, 
Uniunea Bisericilor Crețtine Baptiste din România 


